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Шеф тима Београда за дијалог са Приштином Борислав Стефановић изјавио је вечерас
да део српске опозиције за крајњи циљ има колапс државне политике према Косову и
Метохији, како би то искористила на предстојећим парламентарним изборима.

  

"Чињеница је да на северу Косова провејава лоша атмосфера због различитих порука из
Београда. Мени се чини да део опозиције, ту је ДСС врло активна, са крајњим циљем да
дође до потпуног колапса како би власт била оптужена за то уочи надолазећих избора",
рекао је Стефановић гостујући у емисији "Утисак недеље" на Телевизији Б92.

  

Стефановић је додао да је преговарачки тим Београда решио питање матичних књига,
царинског печата и катастра, а да део опозиције само критикује - бавећи се омиљеном
српском дисциплином добацивања са трибина - и не зна да објасни зашто је оно што је
договорено лоше за Србију, а при том не износе предлоге за решавање тих проблема.

  

Стефановић је гостујући у емисији „Утисак недеље“ на телевизији Б92 навео да је могуће
да ће Београд већ сутра добити одговор и да је вероватно да ће Брисел пристати да се
о томе разговара.

  

Приштина о томе неће да разговара па ћемо разговарати са ЕУ, казао је Стефановић и
прецизирао да би то били разговори Београда, с једне стране, и ЕУ и САД, с друге
стране.

  

"Тражили смо да причамо о Јарињу и Брњаку са представницима ЕУ и САД. Они су
адреса за разговор. На добром путу смо да добијемо те разговоре, имамо сталну
комуникацију са Бриселом, Вашингтоном и другим централама, са циљем да добијемо те
разговоре и да утичемо на стање на та два прелаза“, рекао је Стафановић.

  

На питање да ли је тачно да му је прећено убиством, Стефановић је рекао да су претње
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постојале, да су оне озбиљне али да се осећа сигурно и да нико не може да му забрани
кретање по северу Космета.

  

Стефановић, који је и политички директор Министарства спољних послова, је изразио
уверење да руски амбасадор Александар Конузин за недавни иступ на Безбедносном
форуму у Београду није добио никакву инструкцију, већ да је то био његов лични наступ.

  

Стефановић, који је и шеф тима Београда у дијалогу са Приштином, рекао је да у сали у
тренутку када се Конузин обратио присутнима није било представника власти и
државних органа и да би у супротном сигурно реаговали на неуобичајено изражени став
Конузина.

  

Он је додао Србија на то није реаговала демаршом или неким протестом, јер
формално-правно није било могућности за то, јер то није урађено у форми став државе
или става њеног представника.

  

(Танјуг)
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